

Лучший эко-проект — у кузнецких библиотекарей

В селе Русский Камешкир состоялся первый зональный этап XII книжного фестиваля «Открытый мир библиотек», посвящённый Году экологии в России.

В нём приняли участие руководители и специалисты муниципальных библиотек Городищенского, Камешкирского, Кузнецкого, Лопатинского, Малосердобинского, Неверкинского, Шемышейского районов и города Кузнецка — всего 11 человек. Наш город представляла заведующая филиалом № 9 Т.В. Серякова. На конкурс эко-инициатив был представлен проект, над которым коллектив библиотеки работает с начала года. Его цель — создание пособия «Редкие представители при-

роды Кузнецкого района», которое пополнит фонды муниципальных и школьных библиотек города Кузнецка. В ходе реализации проекта планируются создание презентаций, роликов, аккаунтов в соцсетях, выступления экологического театра, распространение памяток, мини-плакатов, организация детского конкурса иллюстраторов — «информационная атака» с эколого-просветительской деятельностью через сеть учреждений образования, культуры, СМИ. В настоящее время ведётся систематизация информации о редких представителях флоры и фауны Кузнецкого района, разрабатываются сценарии мероприятий, активизируется работа в соцсетях.

За проект, представленный на фестиваль, Т.В. Серякова удостоилась диплома победителя.